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KEZELJ MINDENT RENDSZERBEN, HOGY EGY 

KÉZBEN LEGYEN CÉGED IRÁNYÍTÁSA! 
 

Az Odoo Enterprise (korábban OpenERP) egy átfogó szemléletű üzleti alkalmazás, mely 
teljesen lefedi a vállalati igényeket. Weboldal, e-kereskedelem, gyártás, készletkezelés, 
projektmenedzsment, csak néhány azok közül a funkciók közül ahol az Odoo támoga-
tást nyújt. 

Az Odoo Enterprise egy rendkívül rugalmas és teljesen integrált rendszer, mely a leg-
komplexebb elvárásokat és üzleti folyamatokat is képes kielégíteni. 

Az Odoo Enterprise egy nyílt forráskódú alternatívája az SAP, Oracle, Microsoft és más 
cégek rendszereinek. 

Megoldást garantál minden üzleti igényre úgy, hogy a későbbiekben további új alkalma-
zásokkal is kiegészíthető, így képes együtt növekedni a cége méretével és az Ön igényei-
vel. 
 



Az Odoo Enterrpise egy web alapú rendszer, így nem kell különböző installációkkal baj-
lódni. Elég egy böngésző, amiből a teljes ERP elérhető. Ennek köszönhetően – termé-
szetesen – platform független is, szinte bármilyen eszközről (számítógép, laptop, mobil-
telefon, tablet) használható. 

Éppen a webes felépítés teszi lehetővé, hogy az Odoo Enterprise többek között Cége 
weboldalát is kezelje, de emellett könnyen integrálhatja az ERP működésébe a websho-
pot, az online kommunikációt, vagy a kapcsolat-felvételt. Mindezt egy rendszerben, va-
lós időben, külső szoftverek és alkalmazások közbeiktatása nélkül. 

 
 
 
 

 
 

 

HASZNÁLJ KÖLTSÉGHATÉKONY SZOFTVERT! 
  

 Magyarországon a Kis-és Középvállalatok nem ugyanúgy működnek. Nagyon hasonlíta-
nak egymásra, de az ördög a részletekben rejlik. Tudjuk ezt, megtapasztaltuk már, hi-
szen több mint 20 éve üzemeltetünk ebben a szférában. Amit mi hozzá tudunk tenni a 
Te Odoo-d működtetéséhez: 

 mindenkori magyar jogszabályoknak megfelelő számlázás 

 egyéni igények felmérése, rendszerbe szervezése 

 egyéni igények kialakítása, lefejlesztése 

 üzembiztos szerverkörnyezet nyújtása hosszútávon 

 a rendszer működésének csoportos vagy egyéni oktatása 

 


